

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛІСТИКИ

# СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ: СТРАТЕГІЧНІ ВЗАЄМОДІЯ ТА ВЗАЄМОВПЛИВ

Програма  
Всеукраїнської науково-практичної конференції  
з нагоди 15-річчя факультету журналістики

ЗАПОРІЖЖЯ - 2020



**ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛІСТИКИ**

**СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ: СТРАТЕГІЧНІ  
ВЗАЄМОДІЯ ТА ВЗАЄМОВПЛИВ**

**ПРОГРАМА**

Всеукраїнської науково-практичної конференції  
з нагоди 15-річчя факультету журналістики  
(15 травня 2020 р.)

### **Робочий комітет конференції:**

**Костюк В. В.**, к. пед. н., доцент, декан факультету журналістики;

**Богуславський О. В.** д. соц. ком., проф., директор Інституту журналістики і масової комунікації Класичного приватного університету, головний редактор фахового журналу «Держава та регіони. Серія: Соціальні комунікації»;

**Березенко В. В.**, д. соц. ком., проф., завідувач кафедри теорії комунікації, реклами і зв'язків із громадськістю;

**Любченко Ю. В.**, к. соц. ком., завідувач кафедри журналістики;

**Плеханова Т. М.**, к. філол. н., доц., завідувач кафедри видавничої справи та редагування;

**Ковпак В. А.**, д. соц. ком., доц., заступник декана факультету журналістики з наукової роботи;

**Сірінюк-Долгарьова К. Г.**, к. соц. ком., заступник декана факультету журналістики з міжнародного співробітництва і проектного менеджменту;

**Тяпкіна Н. І.**, к. філол. н., доц., заступник декана факультету журналістики з навчальної роботи;

**Баранецька А. Д.**, к. соц. ком., заступник декана факультету журналістики з профорієнтаційної роботи;

**Кондрико А. А.**, к. соц. ком., заступник декана факультету журналістики з виховної роботи;

**Бессараб А. О.**, д. соц. ком., доц., редактор фахового журналу «Держава та регіони. Серія: Соціальні комунікації»;

**Семенович М. О.**, студентка факультету журналістики ЗНУ, голова НТСА факультету журналістики ЗНУ;

**Боровик П.С.**, студентка факультету журналістики ЗНУ, член НТСА факультету журналістики ЗНУ.

### **Секція І. ПРИКЛАДНІ СОЦІАЛЬНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ІНФОРМАЦІЙНОМУ СУСПІЛЬСТВІ**

*Досенко А. К.* Феномен існування комунікаційних платформ: теоретичні аспекти

*Дрешпак В.М.* Чим вони займаються: предмет діяльності обласних державних адміністрацій у повідомленнях їх прес-служб

*Кіца М.О.* Специфіка використання соціальних мереж у сучасній журналістиці

*Погребняк І.В.* Семіотика мережевих епістолярних жанрів (на прикладі блогів)

*Сільченко А.Р.* Соціальні мережі як джерело інформації для реципієнтів «ТСН»

*Ховрак І.В.* Сучасні комунікаційні технології популяризації соціальної відповідальності закладів вищої освіти

*Чернявська Л.В.* Страхогенеруючі технології у висвітленні медичної тематики у запорізьких медіях

*Щегельська Ю.П.* Мобільні mг-примірочні та mг-макіяж як інструменти емпіричного маркетингу і промоційних комунікацій

## **Секція II. ТЕОРІЯ, ІСТОРІЯ, ПРАКТИКА ТА МЕТОДОЛОГІЯ ЖУРНАЛІСТИКИ**

*Бондаренко І.С.* Формування колективної суб'єктивності у комунікаційних практиках соціального інжинірингу

*Бутиріна М.В.* Telegram-канал як мета-ЗМІ: комунікаційні особливості

*Бутиріна М.В., Хміль-Чуприна В.В.* Згадування літературних феноменів і читання лідерами громадської думки

*Джолос О.В.* Впровадження мовлення громад в Україні: правові аспекти

*Доценко К.О.* Роль і місце екскурсій як важливого складника сучасного навчального процесу на факультеті журналістики ЗНУ

*Драчова А.В., Кондрико А. А.* Специфіка контенту медіа в соціальних мережах

*Любченко Ю.В., Сірінюк-Долгарьова К. Г.* Сторітелінг в аудіоформаті: основні підходи

*Микитів Г.В.* Вербальна репрезентація архетипних образів-символів в інформаційному просторі інтернет-видання «Українська правда»

*Мірошниченко П.В.* Свобода і безпека української журналістики: результати дослідження фокус-групи

*Мудра І.М.* Особливості використання редакція ЗМІ месенджерів

*Павленко Є.М.* Формування контенту майбутнього мовлення громад в Україні: приклад Німеччини

*Тернова А.І., Козачок О.Ю.* Із спостережень над ювенільною журналістикою Запоріжжя

*Тернова А.І., Швецов Д. С.* Сучасні технології дублювання екранних матеріалів  
*Ципердюк І.М.* 80 років українській редакції радіо «Ватикан»: християнська місія в час фейків та дезінформації

### **Секція ІІІ. ТЕОРІЯ, ІСТОРІЯ, ПРАКТИКА І МЕТОДИКА ВИДАВНИЧОЇ СПРАВИ ТА РЕДАГУВАННЯ**

*Бессараб А.О.* Представленість наукової рецензії як жанру в українських журналах із соціальних комунікацій

*Горбенко І.Ф.* MINT-активності як спосіб популяризації читання

*Канзеба Ю.В.* Дотримання редактором соціальних норм при підготовці медіатекстів

*Маціборська О.М.* Видавнича творчість Вільяма Морріса і «Келмскотт Пресс» у контексті модернізму

*Остапенко А.С.* Професійні компетенції редактора сайту телеканалу

*Плеханова Т.М.* Візуальні засоби оформлення англomовного журналу «Time»

*Тяпкіна Н.І.* Характеристика комп'ютерних ігор як електронних видань індустрії розваг

*Шевченко А.О.* Візуалізація інформації засобами інфографіки при висвітленні теми пандемії коронавірусу

### **Секція ІV. РЕКЛАМА І ЗВ'ЯЗКИ З ГРОМАДСЬКІСТЮ: ГЕНЕЗА, НАПРЯМИ, МЕТОДИ, СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ**

*Алексеєнко Н.М., Маковецька М.Д.* Формування іміджу міста за допомогою рекламних та PR інструментів

*Баландіна Н. Ф., Кірчук І.І.* Образ Джорджа Мартіна як письменника в рецепції аудиторії

*Баранецька А.Д.* Корпоративна соціальна відповідальність як важливий складник імідж-менеджменту: комунікаційний аспект

*Ковпак В.А.* Маркування нативної реклами: фахові рекомендації ринку нативної реклами США

*Положай М.В.* PR як комунікаційна стратегія: історія розвитку

*Санакоєва Н. Д., Березенко В.В., Іванець Т.О.* Сучасні комунікаційні технології у рекламному дискурсі: вірусна реклама

*Сершцева А.С.* Технології формування національних цінностей у політичній рекламі

#### **Секція V. ІНФОРМАЦІЙНА, БІБЛІОТЕЧНА ТА АРХІВНА СПРАВА: РЕСУРСНИЙ КАПІТАЛ ТА ІННОВАЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ**

*Мельничук О.В.* Засоби масової інформації як потужний ресурс інформаційного посередництва

#### **Секція VI. ІНФОРМАЦІЙНО-КОГНІТИВНА ДИНАМІКА СУСПІЛЬСТВА**

*Гиріна Т.С.* Прогресивні форми взаємодії медіа та людей з інвалідністю

*Лебідь Н.В., Романюк Н. В.* Позиціонування України в умовах війни на сайті інформаційного агентства УНІАН

*Моторна К.Д.* Критичне мислення як необхідна складова сучасної інформаційної динаміки суспільства

*Сенкевич Г.А.* Парадигми пострадянського журналістикознавства

#### **Секція VII. МІЖКУЛЬТУРНА КОМУНІКАЦІЯ В РІЗНИХ ІНСТИТУЦІЙНИХ І ПОВСЯКДЕННИХ КОНТЕКСТАХ**

*Бабенко В.С.* Проблематика тілесності в сучасному медіадискурсі

*Гірман А.П.* Комунікаційний аспект у сучасних міжнародних відносинах

*Кодацька Н.О.* Механізми міжкультурної комунікації у вищому навчальному закладі

**Секція VIII. ВІД МЕДІАОСВІТИ ДО МЕДІАКУЛЬТУРИ:  
ПРАКТИКО-ОРІЄНТОВАНІ СТРАТЕГІЇ, ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ**

*Безбородько Ю.О.* Перспективи впровадження дебатних технологій в медіаосвіту України

*Ковальчук О.М.* Особливості і перспективи розвитку медіаосвіти в Україні

*Микитів О.М.* Використання настільних видавничих систем у процесі формування професіограми редактора

## ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ

**Алексєнко Наталія Михайлівна** (Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського) к. філол. н., доцент

**Бабенко Віталій Станіславович** (Запорізький національний університет), аспірант факультету журналістики Запорізького національного університету

**Баландіна Надія Францівна** (Одеський політехнічний університет), професор кафедри інформаційної діяльності та медіакомунікацій Одеського політехнічного університету, д. філол. н., професор

**Баранецька Анна Дмитрівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри теорії комунікацій реклами та зв'язків з громадськістю факультету журналістики Запорізького національного університету, к. соц. ком.

**Безбородько Юлія Олександрівна** (Університет митної справи та фінансів, м. Дніпро), студентка факультету управління Університету митної справи та фінансів, м. Дніпро

**Березенко Віта Віталіївна** (Запорізький національний університет), завідувач кафедри теорії комунікацій реклами та зв'язків з громадськістю факультету журналістики Запорізького національного університету, д. соц. ком., професор

**Бессараб Анастасія Олександрівна** (КЗВО «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія», Класичний приватний університет), професор кафедри спеціальної педагогіки та спеціальної психології КЗВО «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» ЗОР; професор кафедри журналістики та української філології Класичного приватного університету, д. соц. ком., доцент

**Бондаренко Ірина Станіславівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри теорії комунікацій реклами та зв'язків з громадськістю Запорізького національного університету, к. філол. н., доцент

**Бутиріна Марія Валеріївна** (Дніпровський національний університет імені О. Гончара), завідувач кафедри масової та міжнародної комунікації Дніпровського національного університету імені О. Гончара, д. соц. ком., професор

**Галаджун Зоряна Володимирівна** (Національний університет «Львівська політехніка»), доцент кафедри журналістики та засобів масової комунікації Національного університету «Львівська політехніка», к. соц. ком., доцент

**Гиріна Тетяна Сергіївна** (Національного університету державної податкової служби України), доцент кафедри журналістики, української словесності та культури Національного університету державної податкової служби України, к. соц. ком., доцент

**Гірман Алла Павлівна** (Дніпровський університет митної справи та фінансів), доцент кафедри економіки та соціально-трудова відносин Дніпровського університету митної справи та фінансів, к. політ. н., доцент



**Горбенко Інна Федорівна** (Запорізький національний університет), завідувач кафедри видавничої справи та редагування факультету журналістики ЗНУ, к. філол. н., доцент

**Джолос Олег Володимирович** (Київський національний університет ім. Тараса Шевченка), к. соц.ком., асистент Інституту журналістики КНУ ім. Тараса Шевченка

**Досенко Анжеліка Костянтинівна** (Київський університет імені Бориса Грінченка), доцент кафедри журналістики і нових медіа, к. соц. ком., доцент

**Доценко Катерина Олексіївна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри теорії комунікацій реклами та зв'язків з громадськістю Запорізького національного університету, к. філол. н., доцент

**Драчова Анна Віталіївна** (Запорізький національний університет), студентка ОП «Видавнича справа та редагування» Економіко-правничого коледжу ЗНУ

**Дрешпак Валерій Михайлович** (Університет митної справи та фінансів, м. Дніпро), професор кафедри психології та журналістики Дніпровського університету митної справи та фінансів, д. н. з держ. упр., професор

**Іванець Тетяна Олександрівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри теорії комунікацій реклами та зв'язків з громадськістю Запорізького національного університету, к. філол. н., доцент

**Іванюха Тетяна Валеріївна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри теорії комунікацій реклами та зв'язків з громадськістю Запорізького національного університету, к. філол. н., доцент

**Канзеба Юлія Віталіївна** (Запорізький національний університет), студентка 3 курсу, освітньої програми «Видавнича справа та редагування» Запорізького національного університету

**Кірчук Інна Іллівна** (Одеський політехнічний університет), студентка IV курсу гуманітарного факультету Одеського політехнічного університету

**Кіца Мар'яна Олегівна** (Національний університет «Львівська політехніка»), доцент кафедри журналістики та засобів масової комунікації Національного університету «Львівська політехніка», к. соц. ком.

**Клюєва Марина Валеріївна** (Запорізький національний університет), студентка факультету журналістики

**Ковальчук Марина Олегівна** (Дніпровський університет митної справи та фінансів), студентка факультету економіки, бізнесу та міжнародних відносин Університету митної справи та фінансів (м. Дніпро)

**Ковпак Вікторія Анатоліївна** (Запорізький національний університет), професор кафедри теорії комунікацій реклами та зв'язків з громадськістю факультету журналістики Запорізького національного університету, д. соц. ком., доцент

**Кодацька Наталя Олександрівна** (Дніпровський університет митної справи та фінансів), доцент кафедри психології та журналістики Університету митної справи та фінансів, к. соц. н., доцент

**Козачок Оксана Юріївна** (Запорізький національний університет), аспірантка факультету журналістики

**Кондрико Анастасія Андріївна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри видавничої справи та редагування факультету журналістики ЗНУ, к. соц. ком.

**Костюк Віктор Володимирович** (Запорізький національний університет), декан факультету журналістики, доцент кафедри журналістики факультету журналістики Запорізького національного університету, к.пед.н., доцент

**Костюк Юрій Вікторович** (Запорізький національний університет), доцент кафедри журналістики факультету журналістики Запорізького національного університету, к.соц.ком.

**Куріхін Артем Андрійович** (Запорізький національний університет), аспірант факультету журналістики

**Лебідь Наталя Михайлівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри теорії комунікацій реклами та зв'язків з громадськістю факультету журналістики Запорізького національного університету, к. соц. ком.

**Любченко Юлія Валеріївна** (Запорізький національний університет), завідувачка кафедри журналістики Запорізького національного університету, к. соц. ком.

**Маковецька Марія Дмитрівна** (Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського), студентка магістратури Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського

**Мациборська Олена Маноліївна** (ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права», м. Луцьк), старший викладач кафедри документознавства та інформаційної діяльності

**Мельничук Ольга Вікторівна** (ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права», м. Луцьк), к. іст. н., доцент

**Микитів Галина Володимирівна** (Запорізький національний університет), старший викладач кафедри видавничої справи та редагування факультету журналістики ЗНУ

**Микитів Олександр Михайлович** (Запорізький національний університет), викладач Економіко-правничого коледжу Запорізького національного університету, аспірант Запорізького національного університету

**Мірошніченко Павло Васильович** (Запорізький національний університет), доцент кафедри журналістики Запорізького національного університету, к. філол. н., доцент

**Моторна Катерина Дмитрівна** (Університету митної справи та фінансів, м. Дніпро), студентка ОП «Журналістика» Університету митної справи та фінансів м. Дніпра

**Мудра Ірина Миколаївна** (Національний університет «Львівська політехніка»), доцент кафедри журналістики та засобів масової комунікації Національного університету «Львівська політехніка», кандидат наук з соціальних комунікацій, доцент.

**Остапенко Анастасія Сергіївна** (Запорізький національний університет), студентка факультету журналістики ЗНУ

**Павленко Євген Миколайович** (Університету митної справи та фінансів УМСФ, м. Дніпро), асистент кафедри психології та журналістики Університету митної справи та фінансів УМСФ, м. Дніпро

**Плеханова Тетяна Миколаївна** (Запорізький національний університет), завідувач кафедри видавничої справи та редагування факультету журналістики ЗНУ, к. філол. н., доцент

**Погребняк Інга Василівна** (Київський університет імені Бориса Грінченка), доцент кафедри журналістики і нових медіа, к. філол. н., доцент

**Положай Марина Віталіївна** (Університет митної справи та фінансів, м. Дніпро), студентка факультету управління Університету митної справи та фінансів, м. Дніпро

**Романюк Наталія Василівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри видавничої справи та редагування факультету журналістики ЗНУ, к. філол. н., доцент

**Санакоева Наталя Дмитрівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри теорії комунікацій реклами та зв'язків з громадськістю Запорізького національного університету, к. філол. н., доцент

**Сенкевич Геннадій Анатолійович** (Університет митної справи та фінансів, м. Дніпро), доцент кафедри психології та журналістики Університету митної справи та фінансів

**Сєрищева Антоніна Сергіївна** (Запорізький національний університет), студентка факультету журналістики ЗНУ

**Сільченко Анастасія Романівна** (Львівський національний університет імені Івана Франка), студентка факультету журналістики Львівського національного університету імені Івана Франка

**Сірінюк-Долгарьова Катерина Григорівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри журналістики Запорізького національного університету, к. соц. ком.

**Тернова Алла Іллівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри журналістики факультету журналістики ЗНУ, к.філол. н., доцент

**Тяпкіна Наталя Іванівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри видавничої справи та редагування факультету журналістики ЗНУ, к.філол. н., доцент

**Усманова Олена Вікторівна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри журналістики факультету журналістики ЗНУ, к.філол. н., доцент

**Хітрова Тетяна Володимирівна** (Національний університет «Запорізька політехніка»), доцент кафедри журналістики, к.філол. н., доцент

**Хміль-Чуприна Віта Віталіївна** (Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського), викладач кафедри філології та видавничої справи Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського

**Ховрак Інна Вікторівна** (Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського), доцент кафедри обліку і фінансів, к. е. н., доцент

**Ципердюк Іван Михайлович** (ПВНЗ «Університет Короля Данила, м. Івано-Франківськ»), доцент кафедри журналістики, реклами та зв'язків з громадськістю Приватного вищого навчального закладу «Університет Короля Данила» (м. Івано-Франківськ), к.філол. н., доцент

**Чернявська Людмила Віталіївна** (Запорізький національний університет), доцент кафедри теорії комунікацій реклами та зв'язків з громадськістю Запорізького національного університету, к. філол. н., доцент

**Швецов Денис Сергійович** (Запорізький національний університет), магістрант факультету журналістики ЗНУ

**Шевченко Анастасія Олександрівна** (Запорізький національний університет), студентка факультету журналістики ЗНУ

**Щегельська Юлія Павлівна** (Київський національний університет імені Тараса Шевченка) доцент кафедри реклами та зв'язків із громадськістю Інституту журналістики КНУ ім. Т. Шевченка, к. політ. н., доцент

**Ятчук Ольга Михайлівна** (Університет митної справи та фінансів), доцент кафедри психології та журналістики Університету митної справи та фінансів, м. Дніпро, к. соц. ком., доцент

